

ITALIJA / FRANCUSKA / ŠPANIJA

Autobusom
9 dana / 4 noćenja
April – Maj

Prođite mondenskom **Azurnom obalom**, prošetajte čuvenim "Engleskim šetalištem" u Nici, na kojem su redom poređani najelitniji hoteli i luksuzne vile, obiđite stazu Formule 1 u Monaku i poznate kockarnice u Monte Karlu. Doživite neponovljivu **Barselonu**, sa remek-delima Antonija Gaudija, Pabla Pikasa, Salvadora Dalija... **Đenova** je šesti po veličini grad Italije i glavni grad oblasti Ligurija. Poznata je kao najveća luka Italije, poseduje veliko i dobro očuvano staro jezgro, koje je pod zaštitom UNESCO-a.

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan - 26.04 (petak) Beograd

Polazak iz Beograda sa parkinga pored direkcije "Laste" (Auto put Beograd-Niš broj 4.) u 15.00h i vožnja do Novog Sada iz koga je polazak u 16.30h sa parkinga ispred Lokomotive. Noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije uz usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti...

2. dan - 27.04 (subota) Nica

Prepodnevni dolazak u **Nicu** – turistički centar i jedno od najpoznatijih mondenskih letovališta Azurne obale, prepoznatljivo po prelepim palatama, kazinim, čuvenim hotelima i dugačkim plažama. Panoramski obilazak Nice: Englesko šetalište, Trg Masena... Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. **Noćenje.**

3. dan - 28.04 (nedelja) Nica - Kan - Monako – Monte Karlo

Doručak. Napuštanje hotela. Mogućnost organizovanja fakultativnog izleta do Kana. Dnevni obilazak mondenskog mesta čuvenog po filmskom festivalu: Filmska palata, Kroazeta, Srpska ulica... Povratak u Nicu. Poslepodnevni polazak za Kneževinu Monako. Usputno, mogućnost obilaska poznate fabrike parfema Galimard u mestu Eze. Nastavak putovanja za Kneževinu Monako. Nakon dolaska obilazak Monaka: katedrala u kojoj je sahranjena Grejs Keli, Knežev dvor, luka sa luksuznim jahtama, šetnja **Monte Karlom** – kockarnice, staza kojom se vozi Formula 1. U kasnim večernjim časovima nastavak putovanja prema Španiji. Noćna vožnja kroz Francusku.

4. dan - 29.04 (ponedeljak) Ljoret De Mar - Barselona 1

Dolazak u Ljoret de Mar u ranim jutarnjim časovima. Slobodno vreme. Smeštaj u hotel (posle 14h). U poslepodnevnim časovima odlazak do glavnog grada Katalonije i obilazak glavnih gradskih znamenitosti: Gaudijeva remek - dela (Sagrada Familija – nije predviđen grupni ulazak, kuće Batljo i La Pedrera), Španski trg, brdo Monžui, Olimpijski stadion, Kolumbov spomenik... Povratak u hotel. Večera. **Noćenje.**

5. dan - 30.04 (utorak) Ljoret De Mar - Barselona 2 - Ljoret De Mar

Doručak. Nakon doručka mogućnost fakultativnog obilaska **Barselone**: Guelj parka (obilazi se deo parka za koji se ne naplaćuju ulaznice), odlazak do crkva Svetog srca, stadion Kamp Nou (ulaznica se plaća naknadno)... Nakon obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti ili individualnu šetnju po Rambli – najlepšoj ulici Barselone. U poslepodnevnim časovima povratak u hotel. Večera. **Noćenje.**

6. dan - 01.05 (sreda) Ljoret De Mar - Muzej Salvadora Dalija - Flamenko - Ljoret De Mar

Doručak. Nakon doručka, mogućnost organizovanja fakultativnog obilaska **Muzeja Salvadora Dalija** – jedinstvenog u svetu po svojoj neobičnoj postavci i fascinantnim eksponatima, koji se nalazi u mestu Figueres. Nakon obilaska povratak u hotel. Večera. U večernjim časovima mogućnost organizovanja fakultativnog odlaska na **Flamenko** (poznati španski nacionalni ples) – fantastičan šou jednog od najboljih flamenko igrača i gitarište Španije uz sangriju i šampanjac. **Noćenje.**

7. dan - 02.05 (četvrtak) Ljoret De Mar - Barselona 3 - Đenova

Doručak. Nakon doručka, mogućnost organizovanja fakultativnog odlaska do Barselone. Obilazak Gotske četvrti, Akvarijuma (ulaznica se plaća naknadno). Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U poslepodnevnim časovima nastavak putovanja prema Đenovi. Noćna vožnja kroz Francusku.

8. dan - 03.05 (petak) Đenova - Beograd

U jutarnjim časovima dolazak u Đenovu. Đenova je poznata kao najveća luka Italije, poseduje veliko i dobro očuvano staro jezgro, koje je pod zaštitom UNESCO-a. Po dolasku obilazak grada: Trg Ferari, Opera, Duždeva palata, Katedrala Sv. Lorenca, stari svetionik La Lanterna (najstariji svetionik na svetu, koji još uvek radi), kuća Kristofera Kolumba... Nakon obilaska slobodno vreme. U poslepodnevnim časovima polazak iz Đenove za Srbiju. Noćna vožnja.

9. dan - 04.05 (subota) Beograd

Dolazak u mesto polaska u poslepodnevnim časovima. (Kraj usluga).

Cene su po osobi u € za navedeni period

Termini	Usluga	SPECIJAL za ograničen broj soba!	CENA
26.04 - 04.05.2018. – Uskrs/01. Maj	BB	219	239

Legenda: 1/2-dvokrevetna soba, 1/1-jednokrevetna soba, BB - noćenje sa doručkom (samoposluživanje-izbor više jela).

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 80% OD CENE ARANŽMANA

OPIS HOTELA:

Hotel Du Baou 3* www.hoteldubaou.com/en/ Hotel se nalazi na 10ak minuta od aerodroma. Hotel ima restoran i bar. Svaka soba ima tuš/WC, TV, telefon.

Hotel Azurea 3* www.hotel-azurea.com Nalazi se u centru grada. Svaka soba ima tuš/WC, TV, telefon.

Hotel Servotel Castagniers 3* www.cybevasion.fr/hotel-servotel-castagniers-castagniers-h8914_en.html Hotel se nalazi na oko 20 minuta vožnje od centra Nice. Hotel ima restoran, bar, bazen, konferencijske sale, teniski teren, igralište. Svaka soba ima tuš/WC, SAT TV, telefon, klima uređaj, fen za kosu, balkon, wi fi internet.

Hotel Festa Brava 3* - Hotel se nalazi u centru Ljoret de Mara na 350m od plaže. Hotel ima 175 soba, restoran, bar, bazen. Svaka soba ima tuš/WC, SAT/TV, telefon, balkon.

Hotel Fenals Mar 3* - Nalazi se u mirnoj zoni Fenalsa. Od centra Ljoret de Mara udaljen je oko 1 km. Poznata Fenals plaža se nalazi na samo 300m. Hotel raspolaže sa 164 sobe. Svaka soba ima tuš/WC, SAT TV, telefon, balkon.

Hotel Samba 3* - www.hotelsamba.es/en/inicio Hotel se nalazi na samo 10 minuta hoda od centra Ljoret de Mara. Hotel ima restoran, bar. Svaka soba ima tuš/WC, SAT TV, telefon, balkon.

NAPOMENE ZA HOTEL:

Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja.

Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu hotela dan pred putovanje.

-U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 16:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova.

-Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi.

-U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine.

-Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata

-Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)

FAKULTATIVNI IZLETI:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

Fakultativni izleti (minimum za realizaciju 30 prijavljenih putnika, moguće je realizovati izlete i uz manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost za korekciju cene):

* izlet Kan - 10 €

* Barselona 2 - 15 €

* Barselona 3 - 15 €

* Muzej Salvadora Dalija (sa ulaznicom) - 20 € odrasli

* Flamenko (šampanjac i sangrija) - 25 € odrasli

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO:

- prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili duple decker, klima, audio/video oprema) na relacijama navedenim u programu
- smeštaj na bazi 1 noćenja sa doručkom u Nici ili okolini (kontinentalni-švedski sto) u hotelu 2* u 1/2, 1/2+1 standardnim sobama
- smeštaj na bazi 3 polupansiona (doručak i večera na bazi švedskog stola) u hotelu sa 3* u Ljoret de Maru 1/2 i 1/2+1 sobama
- obilaske prema programu (Nica, Monako, Monte Karlo, Barselona 1, Đenova)
- troškove organizacije i vođenja aranžmana
- usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO:

- ulaznice i fakultativne izlete
- individualne troškove
- putno osiguranje
- boravišnu taksu

USLOVI PLAĆANJA:

Cene su izražene u Evrima. Plaćanje se vrši u dinarima prema prodajnom kursu za efektivu Banca Intesa na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

1. UPLATA DO POLASKA - prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 20 dana pre polaska.

2. PLATNIM KARTICAMA - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express

3. PLAĆANJE NA RATE - bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa i Komercijalne banke (do 6 mesečnih rata)

4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA – uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20. u mesecu. Konkretna dogovor u agenciji.

5. PREKO RAČUNA - uplata na račun Odeon World Travel

6. ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM - sa firmama sa kojima Odeon World Travel ima ugovor.

7. TURISTIČKIM KREDITOM - sa izdatim predračunom od strane Odeon World Travel, klijent aplicira za kredit u banci Odeon World Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine (promotivne) ponude

OSIGURANJE:

Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama osiguravača. U poslovnicama Odeon World travel-a moguće je, uz fotokopiju prve strane pasoša, pribaviti polis osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do poslednjeg dana putovanja troškove lečenja i bolničke troškove do iznosa od 35 000 evra. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polis za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polis zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste.

VIZA I PUTNA DOKUMENTA:

Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ..) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.

OPŠTE NAPOMENE:

Putnik je dužan proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme, mesto polaska i naziv hotela.

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...).

Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa.

Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne izmene nisu moguće.

Organizator putovanja može promeniti ugovorenu cenu, ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u cenama hotela, tarifama prevoznika, poremećaja i promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga.

Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta.

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.

Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE).

Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.

Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

NAPOMENA:

U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Napominjemo da reklamacije za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane.

Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane

**MINIMALAN BROJ PUTNIKA ZA REALIZACIJU PROGRAMA JE 60
KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA
OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA**

Cenovnik br. 1 od 18.02.2019.

OTP br. 5/2013 od 18.02.2013.god

Garancija putovanja broj 300060524 od 25.01.2019. god.

Odeon World Travel d.o.o.

Kneza Miloša br. 84, Beograd Tel: +381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99 Fax:+ 381 11 366 02 25

Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04 Fax:+381 11 323 81 30

www.odeontravel.rs , office@odeontravel.rs